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『広報さがみはら』の閲覧度の推移
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問１ 「広報さがみはら」の閲覧状況 

あなたは、『広報さがみはら』をどの程度お読みになっていますか。（○は１つ） 

 

ｎ＝1,516 

１  よく読んでいる                     19.0% 

２  おおざっぱに読んでいる                 46.8% 

３  あまり読んでいない                   16.2% 

４  知っているが全く読んでいない              11.5% 

５  『広報さがみはら』を知らない               5.5% 

      ［無回答］                        1.0% 

 

 「広報さがみはら」の閲覧状況をたずねたところ、「よく読んでいる」（19.0％）、「おおざっぱに読ん

でいる」（46.8％）の両者を合算した≪読んでいる人≫は、65.8％と６割を超えている。一方、「あまり

読んでいない」（16.2％）、「知っているが全く読んでいない」（11.5％）の両者を合算した≪読んでいな

い人≫は、27.7％となっている。また、前回の調査結果と比較すると、≪読んでいる人≫は若干減少し

ている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


